

初心不改，默默坚守



唐宏坤，他没有万众瞩目的形象，没有惊天动地的事迹，更没有轰轰烈烈的人生舞台，却甘于奉献。2000年，他入职湖北海大，先后在中控、制粒等重点生产岗位工作，长年以企为家，工作努力认真，敬岗爱业，具有良好的道德品质，18年来忠诚服务公司，初心不改，默默坚守。

勤奋好学，坚持学习积累

进厂之初，他从事小料岗位的同时，积极主动向其它岗位学习。利用空余时间主动协助机修师傅，了解设备构造及工作原理，在工艺岗位时，除了本职工作外，还向中控员学习声场工艺流程，利用空余时间积极主动学习制粒知识。2004年转岗制粒岗位。

百尺竿头，更进一步

先后在工艺、小料、制粒岗位工作后，熟知生产流程及设备运行情况，表现突出；后转岗中控岗位兼任生产班组长，负责每班的工作安排、设备点检等工作，能高效做到上通下达。

在制粒、中控岗位期间以老带新为公司培养出制粒工、中控员各两名。2009年至2012年连续三年被评为公司优秀员工，2014年通过武汉市消防安全培训，取得消防安全管理员证书，2017年通过武汉市特种作业电梯安全管理培训，取得电梯安全管理员证书。

勇担当，为公司创效益

2012年推行湖北海大内部运营“亮剑”行动时，主抓“主机效率、投入产出比”两个项目，均取得良好成绩，为公司节能降耗、提升效率的那个方面做出重大贡献。2013年担任车间主任，主抓设备管理项目，注重设备淡季维保工作，从2014年开始湖北海大设备故障率较2013年前大大降低，减少了设备应急式的维修次数。近几年紧抓生产员工安全教育培训，制定各岗位人员培训计划，并能有效落实执行。

待人真诚，受人爱戴

桃李无言，下自成蹊。唐宏坤待人真诚，工作细致，得到了领导、同事的信任和爱戴。始终挂在脸上的微笑是他的名片，乐于助人的热心肠是他的标签，无私奉献是他的名牌，他如绿油油的小草，让人充满了希望，是一个温情的治愈系暖男。

18年，唐宏坤不遗余力地为公司贡献自己的光和热，在平凡的工作岗位上诠释不平凡的风采。在海大，像他这样的默默奉献的人何止千百，他们共同铸造了海大精神，是海大生生不息的动力源泉，活出了海大人的价值和尊严，再次为这位爱岗敬业的员工点赞。



阳光下做人，风雨中做事

一方水土养育一方人，在安徽长江之滨的一个小镇——大渡口镇上，就有着一群淳朴、善良、可爱、美丽的人们，不敢用太过华丽的语言去渲染这份情感，不敢用太过骄奢的心态去解读这股真善美，因为最真实的人不需要用浮华的心态来琢磨，因为最努力质朴的人不需要用华丽的色彩来包装。

安徽海大就坐落在这个小镇上，没有繁华城市的太过喧嚣却也不是那种江南烟雨中出奇般的宁静，没有城市中灯红酒绿的都市夜生活却也少不了公司自娱自乐的小活动；没有都市夜晚的浮华却也有着属于每个人自己温馨的万家灯火。已有5年多历史的安徽海大，有着很多可亲可爱可敬的人，今天我介绍两位让我无比欣赏敬佩的领导。

胡进杰，一位来自湖北却将自己的时间和精力都奉献给安徽海大的人，现任安徽海大采购部经理，在这之前是安徽海大禽料部销售精英。有一句话说得好：是金子在哪里都会发光！他临危受命于一个从未接触的领域——采购部，同时，他需要一切从头开始学采购的流程、系统，认识原料，了解指标、物流安排以及操作等等，对于在销售部已有那么大成就的他来说，未曾退却，毅然扛起了这面大旗，以一种空杯心态接下了这样的挑战。



安徽海大采购部经理胡进杰

工作中，他勤勤恳恳，尽职尽责，对自己要求严格，精益求精，一丝不苟，短短时间也让他从一个门外汉到现在对采购知识的游刃有余；当然，这样成就的背后又蕴含着多少的汗水和辛苦，采购部人少事多，几年来，每天下班，他几乎永远是最后一个离开办公室的人。订货、沟

通、协调，每一个环节，他都亲力亲为，任劳任怨。在夜里十一二点，或清晨五六点，经常能看到胡经理在群里为工作忙碌的信息，就算他再累再不舒服，只要他自己还能动，他绝不会弃工作于不顾。记得有一次，厂里因为夜里临时需要卸货生产，由于工人休息了，因此胡经理带着办公室的两三位领导亲自上阵当起了搬运工，把货卸了。他们拖着疲惫的身躯，抹着满头大汗，坐在地上喝着水时，我想也许千言万语尽在不言中，但至少那一刻他的心里是欣慰的。

生活中，他是一个好丈夫，好父亲，好领导！虽然工作中的他是严厉的，但每当他接起家里的电话时，都能感觉到他作为丈夫的那种体贴，作为父亲的那种柔情！他经常说，在外不能每日陪伴，但回家一定会承担起所有的活，妻子小孩都特别依赖他，可见，平凡、温暖的家庭生活让他感到非常幸福和自豪！作为领导，他也会毫无保留地教我们，用他的经验教我们知识，教我们为人处世，关心我们的成长！他的不骄不躁，不气不馁，遇事处变不惊，为人谦逊温和的人生态度值得我们用一生去学习！

黄敏，一位地地道道的大渡口本地人，现任安徽海大人行部主任，说起黄主任，外到政府等各机关部门，内到公司每一个人，无人不对他竖起大拇指，赞一句：好男人！这一句好男人，不仅指生活中的他，更指工作中的他，在安徽海大，每天都能见到一个忙碌的身影，那就是黄主任，他一个人不仅要与各政府机关的沟通对接，还要负责员工的吃穿住行，杂七杂八的琐事他都身体力行。他对自己的要求严格，领导交代的每一件事，他都能完成得非常漂亮；对每一位员工的需求，

他能做到的他都会尽自己最大的能力去满足，让我们每一位员工在这里都能生活得舒适，工作得开心！

生活中的他是一位不折不扣的好男人，认识他的人都说完全配得上“五好男人”的称号，他是妻子眼中独一无二的丈夫，他是女儿眼中遮风挡雨的父亲，他是领导眼中不可或缺的得力干将，他是我们心中温暖窝心的好主任！

自发孕育干劲，挑战激发激情！胡经理和黄主任，他们的优秀和内涵用这些只言片语的文字不足以表达，他们正在用自己一生的行动向我们诠释这样的真理：阳光下做人，风雨中做事。



安徽海大人行部主任黄敏

(安徽海大 饶柳)